Tema 10. ApeBHHE TrOCyAAPCTBA

YnotpebneHue npocTon U crioxHomn (coctaBHoun) hopmbl
NPeBOCXOAHOW CTeneHwu npunararefibHbIX.

JIPEBHUIN | caMbli APEBHUN | JpEBHEMIIHUIA
rIyOOKHi | camblii TITyOOKUH | TIIyOodaimmii
opesHee 20Cy0apcmeo
camoe opeghee (= Opegneliuiee) 20cy0apcmeo
2ybokoe 03epo
camoe 2nyboxoe (= anybouaiiuee) 03epo

YnoTtpebneHne npocToun M CrioXkKHon ¢popMbl CpaBHUTENbHOWU CTENeHU

npunaratenbHbIX U HApPe4Yun

| JPEBHUN | 0oJiee IpEBHUI = pEBHee | caMblil IPEBHUI = IpEBHEH N
Jlpesnuii Pum, /pesuss I peyus
Ilepsobvimnoe obwecmao — bonee Opestee, yem pabosiadenvbyeckoe.
Jlpesusisa I peyus Opesnee, yem Jpesnuti Pum.
Jpesnuii Ecunem u /leypeuve - OpesHetiuiue 20cyoapcmaa.

MpocTtana hopma cpaBHUTENbLHOM CTeNeHU NpunaraTenbHbIX U

Hape4yuun
-ee, -€ P.n. (2)
JpcBHEE Koeo? yezo?
crapiie
W.n. (1) P
ooraue
Kmo? 4ymo? n.n. (1)
BaxHEe yem 5 5
HWHTCHCHBHEE KMo s 4mo:
Tydine

pesuas I peyus cmapwe /{pesnezo Puma
Jpesnsas I peyus cmapuwie, wem [pesnuu Pum.

CnoxHasa ¢popma cpaBHUTENbLHOW CTeNeHU npunaraTenbHbIX U
Hape4yun

0oJ1ee xkaxou? xakas? kakoe? xakue?
0oJiee BaXKHBIN
Oosee ApeBHUI uem
0oJiee HOBBIH
0oJiee HHTEPECHBIN

n.n. (1)
Kmo?uymo?

n.n. (1)
xmo? umo?

Ilepsobvimubiii sman pazeumusi 0ouecmsa bonee OpesHull, 4em pabosnadenbyecKull.
Ckasku o aHcusomHuix Oonee OpesHue, 4uem Obimogvle CKa3KU

Cpasnume!
rnaron + Hapeuue npunaratesibHoe + CyLeCcTBUTENIbHOE
umo (c)oerams? (kaK?) (kakoii? kakas? kakoe? kakue?)
pabomamsv UHMEHCUBHO, UHMEHCUBHee, fo1ee umo?
UHMEHCUBHO UHMEHCUGHAA, D0J1ee UHMEHCUBHAA
paboma




BbipaxxeHne cyo beKTMBHOMN oUeHKM npeameTa. KoHCTpyKuums:
4Ymo 3aHUMaem Kakoe Mecmo 8 Yém

H.n. (1) 3aHUMAeT B.n.(4) ILn. (6)
3aHUMAKOT | Kakoe?

3aHUMANl | GOJIBIIOE

xkmo? umo? | 3aHUMAJIA | BajKHOE MECTO | 6 uém?
3aHMMA0 | OrPOMHOE
3aHUMAJIH

Kyﬂbmypa 3arHumaent 6ax)CHoe Mecmo 6 pa3sumuu yusuiuzayuu.
Baoicnoe mecmo 6 pazeumuu yueuiusayuu sanumaem Kyjlomypa.

BbipaxeHne cy6b beKTUBHOU OLEeHKU npeamMeTa. KOHCTpyKUuU: ymo
3aHUMaem KaKkoe Mecmo e 4éM, Ymo uzpaem KaKyr poJib 8 YéM, Ymo
umMeem KakKoe 3HavyeHue 0Jisl Ye20

Cpasnume!

y10? WU.1. (2) 3auumaet (kakoe?) Mecto B 4ém? Il (6)
=y4r0? U.I. (1) urpaer (kaky?) poab B 4ém? IL.m. (6)
=yro? W.n. (1) umeer (kakoe?) 3HaueHue aJs yero? P.m. (2)
Kynemypa 3anumaem sasicrnoe mecmo 6 pazeumuu YueUIU3AYUU.
Kynemypa uepaem sasicnyto pons 6 pazsumuu yuguiu3ayui.
Kynemypa umeem 6onvuioe 3nauenue 015 pazsumus YueUIU3AYUU.



